

后续帮扶“因点施策”

通讯员 谭海波 杨卓

“以前在家带孩子没有啥收入,现在在社区工厂上班每天能挣个七八十块钱不说,居住环境也好得很。”吴倩美高兴地说。家住宁陕县太山庙镇双建村的吴倩美家里七口人,为了照顾三个女儿上学,吴倩美在离家较远的地方租了房子,一天负责接送女儿上下学,家里靠丈夫一人养家,吴倩美心疼丈夫,自己又没有找到合适的工作,2019年10月,吴倩美一家搬到了双建村龙凤安置点,小区内建设了一家社区工厂,通过招聘,吴倩美成了流水线上的一名工人。

龙凤安置点依山傍水,背风向阳,适宜人居,小区主要居住双建村、龙凤村搬迁群众,水、电、路、视、讯五通,实行“环境卫生共管”和“有偿服务”,该社区还成立了社区管委会,落实9名治安楼长负责小区治安,2名保洁员负责小区环境卫生,1名水电管护人员负责小区正常用水用电。楼长等大部分由村民小组长担任。该社区还成立劳务公司,定期宣传务工信息,组织人员外出务工。

实际,四个安置点侧重点有所不同,太山集镇一期安置点利用公益性岗位打扫小区环境卫生,太山集镇二期安置点主要依靠楼院长负责小区卫生和调解邻里矛盾纠纷,龙凤安置点实现环境卫生共管和有偿服务。

太山庙镇紧扣“乐业才能安居”,建立“五项机制”,狠抓“五个覆盖”,强化搬迁群众后续扶持措施。不断创新管理服务机制,按照属地管理原则,理顺党组织关系,让搬迁党员正常参与社区党组织活动,成立4个业主委员会,纳入搬迁点在村委会进行管理。在强化产业就业上,该镇借助“春风行动”和“就业援助月”等活动,引导搬迁群众贫困劳动力就近到农业园区和社区工厂务工。

全镇4个安置点均建立了“村委会+业主委员会+楼长”的纵向网格化管理模式,设立人民调解室4个,每季度开展一次道德评议,充分发挥道德模范的示范引领作用,倡导文明新风。

据太山庙镇镇长李正斌介绍,下一步,通过各种形式宣传易地扶贫搬迁后续扶持政策,培育搬迁群众自力更生、勤劳致富的典型,提高搬迁群众参与后续发展,自主脱贫致富的积极性,总结推广在后续帮扶工作中的好经验、好做法,营造良好社会氛围。对业主委员会成员定期组织学习培训,依靠管理制度加强管理,提高处理群众矛盾纠纷的本领。抓好产业带动,进一步壮大村集体经济组织和合作组织,带动搬迁群众增收致富。完善配套基础设施,广泛征求群众意愿,不断提高搬迁群众幸福指数。



制止餐饮浪费 白河在行动

为大力弘扬“俭以养德、惜粮节粮”的中华传统美德,坚决制止餐饮浪费,让节约粮食成为每个公民的自觉行动,坚决遏制“舌尖上的浪费”。白河县委市场监管管理局积极行动,多措并举开展“厉行节约、制止餐饮浪费”行动。

赵久刚 摄

用好“三个清单” 助力“六稳六保”

通讯员 吴礼刚

今年以来,旬阳农商银行坚守“支农支小支微”市场定位,精准施策,用好“三个清单”,以有力度、有速度、有温度的金融服务为“六稳”“六保”提供强力金融支撑。

用好“企业需求清单”,支小支微有温度。主动履行服务民营、小微的使命职责,不断巩固“百行进万企”融资对接活动成果,有效对接企业350户,针对其融资困难,通过开辟绿色通道,用好货币政策工具,下调贷款利率、贷款展期、无还本续贷等措施,全面升级融资产品与服务,做到“应贷尽贷、应延尽延、应减尽减”。今年新发放小微企业贷款6.82亿元,余额6.72亿元,办理延期还本付息贷款12027万元;其中单列复工复产信贷资金3亿元,实际发放1135笔、34435万元。

旬阳多措并举减税降费成效显著

本报讯(通讯员 杜仁双)减税降费实施以来,旬阳县主动作为,狠抓落实,各行业门类税负水平均实现不同程度的下降,减税降费的扶持作用不断加大。2019年度全县累计减税降费14769万元,2020年1-9月全县减税降费14700万元,减税降费成效显著。

巩固拓展,执行政策不打折扣。一方面加强税务干部培训,通过定期培训、以考促学等方式,强化税务人员自身业务技能,将政策吃深、吃透。截止目前,共组织全体税务干部政策专题培训8期,培训干部1000余人次。另一方面广泛开展纳税人宣传辅导,通过纳税人学堂、上门辅导等线上线下相结合的方式开展政策辅导,帮助纳税人明晰各类税收优惠政策口径和使用标准,全力保障政策落地生根。

搭建平台,银税互动助力企业发展。积极发挥“银税互动”平台作用,深化与金融部门合作机制,以纳税信用为依托,加强信息资源共享,实现“纳税信用”和“融资信用”无缝对接。县税务局与中国农业银行旬阳县分行、旬阳县农商银行、

“约会”新风尚 文明添动力

通讯员 熊彬彬

“现在办寿宴的人少很多了,筹备者自己觉得面子过不去,来参加的人也少,一来二去住出随份子的时候也少了。”通过几年新风貌建设,石泉县熨斗镇群众纷纷变身新风貌的“践行者”和“受益者”。

平利农商行小额信贷促脱贫

本报(通讯员 彭军)脱贫攻坚战役打响后,平利农商银行将脱贫攻坚工作作为重中之重,牢固树立“服务三农”理念,大力支农支小支实,用好管好扶贫小额信贷,做到精准识别、精准帮扶、精准管理,对符合条件且有贷款意愿的建档立卡贫困户做到应贷尽贷,积极履行社会责任,持续推进金融创新,不断延伸普惠金融,优化信用环境,主动肩负政治责任和社会担当,为脱贫攻坚提供了强有力的金融支持。

数字人民币红包试点收官,体验如何、结果怎样?

新华社记者 吴雨 吴燕婷

持续近一周的深圳数字人民币红包试点顺利收官,通过“幸运者们”的亲测,数字人民币终于掀开了“神秘面纱”。数字人民币的支付体验如何?消费者和商户接受度怎样?从此次试点活动又能窥见哪些数字人民币的“庐山真面目”?

来体验一下。”赵全海对记者说,“扫码支付的体验和微信、支付宝差不多,但不同的是,不受限于网络环境、不用绑卡,比较通畅、快捷。”

24时,华润万家共受理数字人民币支付金额近244万元。支持数字人民币消费必须进行相关支付系统改造。人民银行副行长范一飞此前撰文称,在数字人民币流通过程中,考虑到技术基础和系统管理要求较高,可作为指定运营机构的商业银行与其他商业银行及相关机构进行合作,在厘清责权利关系的基础上,共同向公众提供数字人民币流通服务。

出来的新技术,充分调动市场的积极性和创造性。法定数字货币不是数字加密货币,也不拘泥于某种技术,不是只有采取区块链技术才是数字货币。记者了解到,数字人民币在某些环节的确采取了区块链技术,但基于区块链的某些技术特征,不适宜在零售环节应用。

数字人民币测试结束,支付体验如何? 10月18日21时05分,随着收银员手中的扫码枪发出“滴”的一声脆响,深圳市民李女士在罗湖区一家超市花完了她数字人民币钱包里最后的59元。

支付系统改造后,商户受理情况如何? 深圳开展数字人民币红包试点,目的之一便是刺激消费、拉动内需。深圳市相关部门提供的数据显示,除了红包交易,部分中签个人还对本人数字钱包进行了充值,充值消费金额90.1万元。

数字人民币露出真面目,哪些猜想被证明是“误读”? 随着数字人民币钱包正式出现在大众视野,露出真面目的数字人民币证明此前一些猜想是“误读”。——数字货币不等于区块链。正如此前人民银行行长易纲介绍,数字人民币在研发工作上不预设技术路线,可以在市场上公平竞争择优,既可以考虑区块链技术,也可采取在现有电子支付基础上演变

数字人民币在流通过程中,需要支付链条上各方共同推进。央行数字货币研究所已与京东数字科技集团达成战略合作,共同促进数字人民币落地应用。蚂蚁集团也透露,积极参与数字人民币研发试验。央行数字货币研究所所长穆长春明确表示,数字货币是“人民币的数字化”。作为纯公共产品,数字人民币将成为电子化支付的重要补充,而不寻求替代哪一类支付方式。

卡子镇全面开展 全国第七次人口普查入户摸底工作

通讯员 刘静

“您好,我是卡子镇人口普查员,我们正在进行第七次全国人口普查,现在需要占用您一点时间,完成普查登记,感谢您的配合。”

10月18日21时,深圳市民赵全海在加油站一次性花完了他数字人民币钱包里的200元红包。“再不用就过期了,怎么也要

王华把电商做成了大产业

通讯员 彭召伍

紫阳县毛坝镇青年农民王华,结束9年的东奔西走生涯后,开始从办电商开始做起,挂牌办起紫阳县毛坝镇电商服务站,4年时间里,电商服务风生水起,农副产品和生产加工的艾草保健产品在网销上销售非常火爆,电商服务站年获利超过100万元。

“我的电商与县经贸局的支持密不可分。”王华感慨不已。中学毕业后,王华只身去到山西做起了酒水销售,激烈的酒水市场,没足够的资金周转,生意十分难做。两年后又跑回家乡,在毛坝集镇先办起KTV,不久,KTV又开始萧条。不服气的王华,又开办了一个规模不大的火锅店、煤气站,一年下来,起早贪黑辛苦不说,收入也只能维持一家的生计。2016年,在一次偶然的机会,他认识到了县经贸局电商办的工作人员。在交谈中,他全面了解到电商有关政策和方向。在经贸局电商办的建议和支持下,决定关停火锅店和煤气站,一门心思想起了电商服务站,通过培训,他的电商业务知识和专业技术得到迅速提高。昔日那些农户只当普通通菜的农副产品通过他的电商线上销售,让他和农户都得到实实在在的经济收入。

2019年,在办好收购销售农副产品的同时,投资办起了艾草种植、加工公司,相继开发了数十种艾草保健系列产品。380余村民与他签订了农副产品生产种植和土地流转合同,村民通过销售农副产品、土地流转分红和长期务工,每人年均可获得2000元至40000元的经济收入。

今年以来,旬阳农商银行坚守“支农支小支微”市场定位,精准施策,用好“三个清单”,以有力度、有速度、有温度的金融服务为“六稳”“六保”提供强力金融支撑。